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Bonjour,

Je dois rédiger un programme en C qui doit lire 4 ports series. Sur chaque ports série se trouve une balance. L'information est obtenue lorsqu'il y a une variation du poids sur la balance.

Exemple: Sur la balance A se trouve 100g de nourriture. Une sourie mange 10g. Sur A nous avons maintenant 90g. L'info est envoyé lorque le poid est stabilisé sur la balance.

Pour ne pas monopolisé le CPU en lecture sur les 4 ports, il faut mettre en place un gestionnaire d'interruption. Ansi, chaque fois qu'une infos ce présente sur un des 4 ports series, le CPU est interrompu par une IRQ en provenance de l'un des 4 ports série.

Le développement sous IRQ en C, je sais pas. Si quelqu'un à des idées, elles sont les bien venues.



Merci d'avance
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